

ЗАТВЕРДЖЕНО

Педагогічною радою КПНЗ «Київська Мала академія наук учнівської молоді» Протокол № 1 від 31.08.2022року

Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій працівників «Ландшафтне навчання. Як поєднати інструменти цифрового та очного навчального процесів»

(обсяг програми – 10 години 0,3 кредит ЄКТС)

Автори	Дзюба Наталія Анатоліївна, методист Київської МАН, менеджмент-консультант «СМС-Ukraine», сертифікація ISO 20700:2017, член Європейського комітету з бізнес-коучингу в ECF (Європейської коучингової Федерації), авторка та ведуча програм з підготовки керівників з управління персоналом DipHRA (IAPBE)/ UK, студентка міжнародної програми з підготовки стратегічного управління персоналом CIPD/UK/London, засновник акредитованої школи бізнес коучингу «Коучинг-менеджмент» (акредитація програм підготовки бізнес-коучей, ECF) та Школи підготовки бізнес-тренерів та методологів «Learning & Development». TOP – фасилітаторка, тренерка.
Тема	Ландшафтне навчання. Як поєднати інструменти цифрового та очного навчального процесів
Мета	Підвищити професійну компетентність педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти з концептуальних засад реалізації наукової освіти в умовах впливу зовнішніх чинників та тенденцій розвитку цифровізації.
Напрямок підвищення кваліфікації	Предметне навчання
Зміст програми	Програма орієнтована на розвиток складових професійної компетентності педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти з концептуальних засад реалізації наукової освіти через учнівські STEAM-проекти. Акцентовано увагу на інноваційні інструменти роботи педагога, когнітивної складової при отриманні знань та навичок. Програма передбачає опанування навичками діджиталізації, системного, критичного та креативного мислення в компоненті STEAM освіти.
Обсяг програми	Тривалість курсу складає 10 академічних годин, що дорівнює 0,3 кредиту ЄКТС. 3 академічних годин - вебінар 7 годин практичної самостійної роботи
Форма проведення навчальних занять	Дистанційно: он-лайн конференція в Zoom (інтерактивна лекція, практична та самостійна робота)
Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації.
Перелік компетентностей	Компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій; інноваційність; екологічна компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; навчання впродовж життя
Розподіл годин за видами діяльності	Лекції – 3 год. Практичні заняття (тренінги, розробки заняття, тренувальні вправи) – 7 год.

Особи, які виконують програму	Дзюба Наталія Анатоліївна, методист Київської МАН, менеджмент-консультант «СМС-Ukraine», сертифікація ISO 20700:2017, член Європейського комітету з бізнес-коучингу в ECF (Європейської коучингової Федерації), авторка та ведуча програм з підготовки керівників з управління персоналом DipHRA (IAPBE)/ UK, студентка міжнародної програми з підготовки стратегічного управління персоналом CIPD/UK/London, засновник акредитованої школи бізнес коучингу «Коучинг-менеджмент» (акредитація програм підготовки бізнес-коучей, ECF) та Школи підготовки бізнес-тренерів та методологів «Learning & Development». TOP – фасилітаторка, тренерка.
Строки виконання програми	3 дні
Кількість осіб у групі	До 99 (обмеження продиктовано форматом Zoom конференції).
Місце виконання програми	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Київська Мала академія наук учнівської молоді».
Графік освітнього процесу	7-8-9 лютого 2022-2023 навчального року 14.00 – 15.00
Мова викладання	Українська
Академічні, професійні можливості за результатами опанування програми	Програма передбачає можливість подальшого розширення та поглиблення професійних знань, умінь, навичок в системі освіти, а також формування навичок застосування інноваційних технологій навчального процесу, в позаурочний час та в позашкільній діяльності.
Можливість надання подальшої підтримки чи супроводу	- формування професійної компетентності педагогів на основі використання цифрових та очних інструментів до навчального процесу; - використання інноваційних технологій як системи творчого підходу до викладання навчального матеріалу; - оновлення та поповнення знань з інноваційних методик розвитку мислення; - розвиток інформаційно-комунікаційних, загальнокультурних компетентностей та компетенції саморозвитку, а також підвищення продуктивності педагога в навчальному процесі.
Додаткові послуги	Електронні навчальні матеріали за темою, список джерел корисних матеріалів, приклади ресурсів для отримання навичок за інструментами теми.
Документ, що видається за результатами успішного опанування програмою	Сертифікат про підвищення кваліфікації

* Освітню програму підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні. Програму укладено згідно з п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133)